



网站二维码



微信公众号

《光耀中华行》东南五省海选基地、爱国主义“非物质文化遗产”青少年教育示范基地在芜湖大浦揭牌成立,芜湖大浦中华手工艺街开街,国宝十二生肖《珍品宝中宝》全球宣发

## 百名非遗大师陆续聚集大浦传承非遗文化



▲活动现场



▲中宣部老干部局书记、中宣部党组成员薛启亮讲话



▲新华社(中国新华新闻电视网CNC)副总裁李永升讲话



▲县委副书记、县长徐晓明致欢迎词



▲集团董事长汪锡文致感谢词



▲《光耀中华行》东南五省海选基地揭牌

10月29日上午10时29分,《光耀中华行》东南五省海选基地暨爱国主义“非物质文化遗产”青少年教育示范基地揭牌仪式和国宝十二生肖《珍品宝中宝》全球宣发仪式在大浦乡村世界隆重举行,预示着《光耀中华行》大型公益文化工程的全面启动。同时,芜湖大浦中华手工艺街盛大开街。

《光耀中华行》大型公益文化工



▲爱国主义非物质文化遗产青少年教育示范基地揭牌

程是由新华社(中国新华新闻电视网CNC)、陶行知教育基金会、北京古韵文化传媒有限责任公司共同发起。此次在大浦乡村世界揭牌成立的

循手工艺街展出。在大浦基地选拔出藏品和人员参加《一带一路·光耀中华行》海外交流季,征集《光耀中华行》师徒真人秀大型综艺节目素材和

《光耀中华行》东南五省海选基地系《光耀中华行》九大海选基地的第一个基地,众多非遗大师和鉴定专家在大浦聚集,上百件非遗大师成果在大

大师学员。

基地在完成海选和路演的工作后还添加了培训和教育两大功能,《光耀中华行》大型公益文化工程将资源组合,借专家、大师之力对青少年进行中国非遗教育,打造爱国主义“非物质文化遗产”青少年教育示范基地。通过与陶行知教育基金会的合作,共同建立“陶行知青少年非遗教育专项基金”为青少年的非遗教育,为国家的非遗传承出力。除此之外,爱国主义“非物质文化遗产”青少年教育示范基地还将形成中国非物质文化遗产手工艺学院、中国手工艺一条街、中国非物质文化遗产博物馆,创办世界非遗高峰论坛。

为期三天的活动中,著名鉴定专家现场开课,进行非遗教育,传承中国非遗文化。(黄芳/文 黄凯/摄)

## 科特迪瓦自贸区项目代表团来大浦试验区考察

10月15日,科特迪瓦国家议员、阿涅比-蒂亚萨省理事会主席姆保罗·朗多·马丁率科特迪瓦自贸区项目代表团来到大浦试验区考察,集团董事长汪锡文陪同。

代表团先后在大浦组培中心、驯化中心、科普植物园、农博园、中岛薰衣草基地考察,听取了关于大浦试验区现代农业

建设成果的简要介绍。

代表团成员表示,科特迪瓦作为一个以农为主的国家,对农产品生产的依赖性强,希望能从别的国家学习现代化的农业技术。此次来到大浦试验区考察,对大浦现代高科技农业技术留下深刻印象,并期望能够通过多种途径与大浦开展合作。(黄凯)



▲代表团成员在驯化中心考察

## 集团被授予“全市抗洪抢险 救灾先进集体”称号



▲集团董事长汪锡文(中)接受表彰

10月21日下午3点,芜湖市“抗洪抢险救灾”先进集体和先进个人命名活动在市政政务文化中心举行,鲁班集团荣获“芜湖市抗洪抢险救灾先进集体”称号。集团董事长汪锡文应邀参加活动并接受表彰。

今年7月,集团以高度的社会责任感,迅速行动,全力以赴投身南陵抗洪抢险。迅速组建抢险突击队,关键时刻冲锋陷阵,调集设备物资,供县防指调度,根据县防指统一部署,承担了前来驰援部队官兵的后勤保障任务,积极捐款捐物,为南陵抗洪抢险的胜利作出了应有的贡献。

(黄帆)

## 南陵离退休老干部 参观大浦

10月12日,重阳节刚过,天气凉爽宜人,南陵县老龄委组织离退休老干部来到大浦试验区,参观大浦的宜人风光和旅游项目,感受近年来南陵休闲农业的发展成果。集团董事长汪锡文、县委派驻集团党建指导员彭绍荣陪同。

老干部一行兴致勃勃地参观了大浦试验区组培中心、驯化中心、科普植物园、农博园和薰衣草基地。参观过程中,老干部们纷纷感叹大浦的发展之快和发展之好,对大浦多年来的建设发展成果给予肯定和赞扬。

(黄芹)

## 鲁班神牛机械 公司顺利通过 国家高新技术企业 企业再认定

10月10日,鲁班神牛机械公司顺利通过国家高新技术企业再认定。

鲁班神牛机械公司2009年首次获得高新技术企业资质,多年来,该公司严格按照高企的要求,不断进行技术创新,推进成果转化,2013年顺利通过高企复审,2016年10月有效期届满。鲁班神牛机械公司于今年9月份启动了重新认定申报工作,根据新修订的《高新技术企业认定管理办法》(国科发火[2016]32号及《工作指引》)的规定,认真研读新文件、分析新要求,查阅资料,经过近一个月的奋战,鲁班神牛机械公司再次顺利通过国家高新技术企业认定。(尹国庆)

## 集团公司荣获四项全国大奖



本月,集团公司喜报连连,连续收获四项全国大奖。被全国总工会、国家



安全生产监督管理总局授予2015年度“全国‘安康杯’竞赛优胜单位”称

号。被中国建筑业协会授予“全国建筑业先进企业”称号。被中国施工企业管理协会授予“2016年度中国工程建设诚信典型企业”称号。在中国建筑业协会组织开展的2015年度中国建筑业双200强企业评价工作中,跻身2015年度中国建筑业成长性200强企业。鲁班建设已经连续4年进入中国建筑业成长性百强。

(黄芹)

## 神牛公司参加2016中国国际农业机械展览会

10月26—28日,神牛公司参加在武汉国际博览中心举办的“2016中国国际农业机械展览会”。本届展会是近年来规模最大,参展企业最多,专业活动最为丰富,科技含量最高的一次展会,汇集行业最优质的资源。本届展会共有1900余家国际和国内知名大型农机制造企业参展,现场观众近达13万人(次),展会内容丰富,形式新颖,亮点纷呈。

神牛公司共有两个展位,参展产品样机4款,代表不同类别的机型,展会期间,公司共接待各类经销商客人近

300人次,意向客户近40家,有效地宣传了自主品牌,增强了社会知名度,达到了预期的效果。

参展期间,安徽省农机局局长胡刚、芜湖市委常委王丰等领导先后来公司展位参观,详细了解企业参展及公司生产经营情况。

(尹国庆)



▲神牛公司展位

## 南陵汽车东站 地块旧城改造 项目启动建设

10月13日,在隆隆的机器声中,南陵汽车东站地块正式拆除。南陵汽车东站地块旧城改造项目正式启动建设。预计2018年5月底建成。

(王静)

10月28日—31日,国内四十多位非物质文化遗产传承人齐聚芜湖大浦乡村世界,现场制作,展示拿手绝技,令参观市民拍案称奇。

一谈起画画,大家都会想到用笔在纸上作画,可是,你见过以木板为纸,用烙铁作画的么?记者在大浦乡村世界的中华手工艺街上看到,一位非遗传承人,手拿电烙笔,在木板上作画。电烙笔经过之处,木板上留下深浅不一的印记。电烙笔不仅可作画,还能写字。现场展示的成品中,画面上有动物、飞鸟以及山水等,令参观的人大为称奇,不少人还愿购买。据记者了解,这种画属于烫画,起源于

### 《大江晚报》报道

### 四十多位非遗大师齐聚芜湖 传统技艺令人拍案称奇

汉代,之前用铁丝在油灯上炙烤进行烙绘,解放后“油灯烙”逐渐改成了“电烙”。

作为非物质文化遗产项目,江西赣绣(豫章绣)也引起了许多人的关注。豫章绣把民间刺绣与书画艺术巧妙融合,既是工艺品,又是艺术品。现场展示的成品中,虾、千手观音、喜鹊登枝、郊游、鹿等绣画,都令人叹为观

止,不少人还忍不住想伸手去摸一摸。据“绣娘”介绍,她们绣一幅画,简单的需要几天,复杂的需要一两个月。

冯道明的玉雕,那兰香的料器,文乾刚的雕漆,汤志刚的内画鼻烟壶,翟玉良的宫灯,钟连盛的景泰蓝、叶萌春木雕、郎志丽的面塑,孙颖的剧装戏具,姚晓静的泥人张彩塑,时雅莉的传统药香等一大批传统技艺,以及上百件

非遗大师的成果,都在大浦中华手工艺街展示。在此期间,著名鉴定专家现场开课,进行非遗教育,以传承中国非遗文化。

此次活动,是《光耀中华行》大型公益文化工程活动的一部分,活动期间,大浦中华手工艺街开街,爱国主义“非物质文化遗产”青少年教育示范基地在此揭牌。

(《大江晚报》记者 马正超)  
2016年10月29日



## 纸上得来终觉浅， 绝知此事要躬行。

——在安徽调研，在知识分子、劳动模范、青年代表座谈会上的讲话。



## 习 典 彙 韵

出处：南宋·陆游《冬夜读书示子聿》

原典：古人学问无遗力，少壮工夫老始成。纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。

躬行。

古义：陆游勉励儿子子聿：古人做学问总是竭尽全力，青壮年时期肯下功夫，到老了才能有所成就。从书本上获得的知识固然重要，但毕竟还是不够的。想做出一番成绩，一定要注重亲身实践。

原文：这句话出自，2016年4月26日，习近平总书记在安徽调研，在知识分子、劳动模范、青年代表座谈会上的讲话。

广大青年要如饥似渴、孜孜不倦学习，既多读有字之书，也多读无字之书，注重学习人生经验和社会知识。“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。”所有知识要转化为能力，都必须躬身实践。要坚持知行合一，注重在实践中学真知、悟真谛，加强磨练、增长本领。

今意：要坚持知行合一，注重在实践中学真知、悟真谛，加强磨练、增长本领。

## 合抱之木，生于毫末； 九层之台，起于累土。

——《在全国宣传思想工作会议上的讲话》等文中引用

原典：合抱之木，生于毫末；九层之台，起于累土；千里之行，始于足下。为者败之，执者失之。是以圣人无为，故无败；无执，故无失。民之从事，常于几成而败之。慎终如始，则无败事。——《春秋》老子《老子·第六十四章》

释义：合抱的大树由细小的幼苗长成，九层的高台由一筐一筐的泥土堆成，千里远的行程从脚下开始。形象地论证了大事都是由小事逐渐发展演变而来的道理。

今意：在阐明事物发展变化规律的同时，也告诫人们，无论做什么事情，都必须具有坚强的毅力，从小事做起，从点滴做起，才可能有大发展、成大事业。正如愚公移山的典故，一筐土一筐土地搬下去，“子子孙孙无穷尽”，就总有达到目的的那一天。

## 党规知识测试（二）

11. 在自己的职责范围内，不履行或者不正确履行自己的职责，对造成的损失或者后果起决定性作用的党员或者党员领导干部干部分别为（ ）。  
A. 直接责任人 B. 主要领导责任人  
C. 重要领导人 D. 直接领导人
12. 党纪处分决定作出后，应当在（ ）内向受处分党员所在党的基层组织中的全体党员及其本人宣布。  
A. 一周 B. 半个月  
C. 一个月 D. 两个月
13. 通过信息网络、广播、电视、报刊、书籍、讲座、论坛、报告会、座谈会等方式，公开发表坚持资产阶级自由化立场，反对四项基本原则，反对党的改革开放决策的文章、演说、宣言、声明等的，给予（ ）处分。  
A. 警告或者严重警告 B. 撤销党内职务  
C. 留党察看 D. 开除党籍
14. 组织、参加会道门或者邪教组织的，对策划者、组织者和骨干分子，给予（ ）处分。  
A. 警告或者严重警告 B. 撤销党内职务  
C. 留党察看 D. 开除党籍
15. 在党内组织秘密集团或者组织其他分裂党的活动的，给予（ ）处分。  
A. 警告或者严重警告 B. 撤销党内职务  
C. 留党察看 D. 开除党籍
16. 违反党的优良传统和工作惯例等党的规矩，在政治上造成不良影响，情节严重的，给予（ ）处分。  
A. 警告或者严重警告 B. 撤销党内职务  
C. 留党察看 D. 开除党籍
17. 拒不执行党组织的分配、调动、交流等决定的，给予（ ）处分。  
A. 警告、严重警告或者撤销党内职务  
B. 严重警告  
C. 撤销党内职务、留党察看或者开除党籍  
D. 开除党籍
18. 不按照有关规定或者工作要求，向组织请示报告重大问题、重要事项，情节严重的，给予（ ）处分。  
A. 警告 B. 撤销党内职务或者留党察看  
C. 严重警告 D. 开除党籍
19. 篡改、伪造个人档案资料，情节严重的，给予（ ）处分。  
A. 警告 B. 撤销党内职务或者留党察看  
C. 严重警告 D. 开除党籍
20. 在民主推荐、民主测评、组织考察和党内选举中搞拉票、助选等非组织活动，情节严重的，给予（ ）处分。  
A. 警告或者严重警告 B. 撤销党内职务  
C. 留党察看 D. 开除党籍

(上期答案:DABBABCDCC  
本期答案:ACDDDDABDD)



## 积极践行两学一做 踊跃参加义务献血

10月28日，集团工会组织开展员工义务献血活动，集团各支部党员积极发挥模范带头作用，带动各岗位员工纷纷踊跃报名，截至目前共计60余人参加了献血活动，将“两学一做”活动落实到具体的行动中。（黄 侃）

## 两学一做 微课堂

### 合格党员要练就何种“内功”？

练就“任尔东西南北风”的定力。“两学一做”最根本的就是心要向党、对党忠诚，越是发展中面临的矛盾比较突出，越是要把坚定理想信念作为定海神针、压舱之石，在任何情况下都做到政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏，始终保持“革命理想高于天”的蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气，在学习党的科学理论上真学真用，在贯彻党的路线方针政策上雷厉风行，在落实中央的决策部署上坚决有力，确保令行禁止、政令畅通，任何时候都不能打折扣、搞变通，真正把忠诚内化于心外化于行。

练好“从心所欲不逾矩”的智慧。党员干部一旦越过了行动底线，那么再强的能力也等于零。通过学党章党规、学系列讲话，明确“哪些事该做，哪些事不能做”的行动底线，切实把党的纪律和规矩当作约束和保护自己的护身符，管好身边的人，管住自己的手，不该做的事坚决不做、不该带的忙坚决不帮、不该开的“门”不开，自觉做尊法学法守法用法的模范，习惯在法治的轨道上行权用权，把权力关进制度的笼子里，始终将未来得失作为自己的行动指南，任何时候、任何情况下都不越界越轨。

练就“一枝一叶总关情”的情怀。人民是我们的衣食父母，重视群众工作，诚心诚意当人民的公仆，是德的具体表现。对待群众工作要常怀“热忱之心”，应抱着对人民做多少事都不为过的心态，尽最大努力多解决群众期盼的事情。自觉摆正与人民群众的关系，始终把心思和精力放在人民群众身上，设身处地、换位思考，时刻把人民群众的安危冷暖挂在心上，感情上贴近人民，行动上深入人民，工作上把心思放进去、沉下去，凡事想着群众，一心为了群众，在无私奉献中绽放为民情怀。

## 祝福苑

生日快乐

恭祝十一月寿星生日快乐：

魏建松	汪锡武	何 俐	邢 亮	蒋志农	董水根	章 焰	刘立仁
汪中平	朱宝琦	王 敏	赵丹丹	吴开亮	方 正	曹月云	任立华
王凯华	王志荣	邱慎香	颜 丽	熊书富	夏友来	王小勇	陈叶娟
何宏玉	朱文斌	蒋世玉	胡友华	俞 军	余亚凌	伍卫东	叶桂萍
潘智凤	高岳陵	袁芳俊	吴其财	刘同波			

感谢人力资源管理中心提供名单，排名不分先后



# 难得一见的非遗技艺和精美工艺品 在大浦一饱眼福

10月29日,《光辉中华行》东南五省海选基地、大浦爱国主义“非物质文化遗产”青少年培训示范基地揭牌成立,百位非遗大师将优秀的传统技艺和文化带到大浦。上百件非遗大师的成果,都在大浦中华手工艺街展示。

(黄侃 刘国平 蒋志龙 陈道昌 摄)

**王树文** 国家级非物质文化遗产传承人,牙雕、玉雕、花丝镶嵌珠宝玉石镶嵌



**郎志丽** 国家级非物质文化遗产“面人”技艺制作代表性传承人



**叶萌春** 中国工艺美术大师,中国黄杨木雕世家第五代传人



**邢兰香** 国家非物质文化遗产项目“北京料器”代表性传承人



**时雅莉** 国家非物质文化遗产传统“药壶”制作项目传承人



▲大浦中华手工艺街

**文乾刚** 国家级雕漆技艺制作大师



**杨利平** 国家级非物质文化遗产北京扎燕风筝技艺制作传承人



**杨志刚** 内画鼻烟壶北京市级代表性传承人



▲文艺节目表演

**江西赣绣** 非物质文化遗产



**烙画**



**季顺** 北京市级“葫芦”技艺制作大师



**滑树林** 北京市级非物质文化遗产“猴人”名人象传承人



**赵永岐** 北京市级非物质文化遗产“京剧脸谱”技艺制作传承人



**潘拓紫石砚** 市级非物质文化遗产



**张晓静** 非物质文化遗产“泥人彩塑”项目传承人

